ELINE
KCAOG

P» Akceccyapbl: CTbIKOBast HaknaaKa

ELEKTRIK

»»H:100 Mpsmasn cTbiKoBas HaKnagKa

OnucaHue Bec Kog

100 KCA OG / SP / A 0,820 3070491

250 2 10,5

0 0

-
ml [

|
-

—1
105 0 |105
£4| []
=l
P»H:125 MpsAmasn cTbiKoBas HaKnagKa
OnucaHue Bec Kop,
125 KCA 0G / SP / A 0,946 3070492
| 250 | g2 105
,‘f I T
? 50
— 1 0O 0O 0O
130 30 104 130
11 [0 [0 [ 50
B iy ,
26"

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMEKT U3 8 wt. 6ontos M10X30.

T = A\: Bce KOfbl NPOAYKLMN 1 Beca yKasaHbl B KUorpaMmax (Kr) U UMerT ropsiueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.
g X 8 = [Insi nonyyeHus Beca COOTBETCTBYHOLLEr0 KOMMOHEHTA C AApYriM BUAOM 06paboTKi MOBEPXHOCTM HEOBXOAUMO YMHOXUTD
A yKa3aHHbIA Bec Ha koathchuumeHT Biga 06paboTku NoBEPXHOCTH.

= KoachdpuumeHT 06paboTki nosepxHocTv: HDG (ISO En1461) = (HDG):1 Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

| I'Io»(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase. ] I'on(anyﬁcm, CBAXWTECH C HAMK 4NA 3aKasa 0c00bIx Monyneﬁ. M Bec MaTepiana MOXeT U3MEHATbCA Ha * 10%




ELINE
KCAOG

P»> Akceccyapbl: CTbIKOBas HakNnaaKa

ELEKTRIK

»»H:150 Mpsamasn cTbiKoBas HaKnagKa

OnucaHue Bec Kop
150 KCAOG / SP / A 1,054 3070493
O 250 } 2 105
ETL 50
—4 0O 0O 0
155 55 130[155
ﬁfﬂ 0 0o 0 50
! S
P> H:200 Mpsmas cTbiKoBas HaKnNagKa
OnucaHue Bec Kop
200 KCAOG /SP /A 1,269 3070494
250 2 105
El =3
— 0O 0O 0 50
205 105 180 |203
zg'(gﬂ 00 0 50
26"

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMEKT U3 8 WT. paclumpuTenbHbix 6onToB M10X20.
= A\: Bce KOfbl NPOAYKLMN 1 Beca yKasaHbl B KUorpaMmax (Kr) U UMerT ropsiueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.

N
é X 8 = [Insi NONyYeHUs Beca COOTBETCTBYHOLEro KOMMOHEHTA C ApYriM BUAOM 06paboTKy MOBEPXHOCTM HEOBX0AUMO YMHOXUTD
N

yKa3aHHbIil BeC Ha KO3 (MLMEHT Bifja 06paBboTKM MOBEPXHOCTY.
= KoachdpuumeHT 06pa6oTki nosepxHocTv: HDG (1SO En1461) = (HDG):1 / Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

M MoxanyiicTa, CBAXUTECH C HAMU ANA 3aKa3a 0coObix Mogyneil. M Bec maTepuana MOXeT U3MeHATbCA Ha + 10%

| I'on(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase.



ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: KoMneHcaumoHHas cTbIKoBas Haknajka

ELEKTRIK

»»H:100 KoMmneHcaumoHHasa CTbIKOBasi HaKNafKa

Onucaume Bec Kog 35MM
i
100 KCA OG / EXP / A 0,820 3070819
250 2
8 WT. paclumpuTesibHbIX 6ONTOB
8 50 -1 wt. M10x30 60NT ¢ NONYKPYrNOi FONOBKON
Y 1 KBafpaTHbIM MOArOI0BKOM
| | | l -1 wt. M12 nnockas waitba
105 N, -2 wt. M10 raitka
L 1 [ 1 [T [ 1 %5
28
26
PP»H:125 KoMneHcaLyuoHHasa CTbIKOBas HaKnafKa
OnucaHne
Bec Kog 35MM
125 KCA 0G / EXP / A 0,946 3070820
} 250 N :22
jfg KoMnneKT: 8 WT. paciumpuTenbHbIx 60nToB
-1 wt. M10x30 60NT ¢ NONYKpyroi ronoBKoi
+ — | | | | | | | 50 1 KBafpaTHbIM MOArONOBKOM
—1 -1 wT. M12 nnockas wai6a
130 30 - 2 wt. M10 raitka
1 [ 1 [ 1 [ 1 50
B i
26

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMEKT U3 8 WT. paclumpuTenbHbix 6onToB M10X30.
= A\: Bce KOfbl NPOAYKLMN 1 Beca yKasaHbl B KUorpaMmax (Kr) U UMerT ropsiueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.

N
é X 8 = [Insi NONyYeHUs Beca COOTBETCTBYHOLEro KOMMOHEHTA C ApYriM BUAOM 06paboTKy MOBEPXHOCTM HEOBX0AUMO YMHOXUTD
N

yKa3aHHbIil BeC Ha KO3 (MLMEHT Bifja 06paBboTKM MOBEPXHOCTY.
= KoachdpuumeHT 06pa6oTki nosepxHocTv: HDG (1SO En1461) = (HDG):1 / Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

M MoxanyiicTa, CBAXUTECH C HAMU ANA 3aKa3a 0coObix Mogyneil. M Bec maTepuana MOXeT U3MeHATbCA Ha + 10%

| I'on(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase.



ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: KoMneHcaunoHHas cTbIKoBas Haknajka

ELEKTRIK

PP H:150 KomneHcauuoHHas CTbIKOBas HaKnafKa

M
OnucaHue Bec Kop ?’/B'M/
150 KCA OG / EXP / A 1,064 3070821
‘ 250 ‘ ;2
P i ) = 8 WT. paclumpuTenbHbIX 6onToB
EL -1 wT. M10x30 6onT C NONYKPYrNoi ronoBKoi
— 1 1 1 1 50 1 KBaJpaTHbIM MOAr0I0BKOM
¥ -1 wT. M12 nnockas wai6a
- 2 wT. M10 raiika
155 55
ﬁfﬂ L 1 L1 1 50
’ T
P> H:200 KomneHcauuoHHas CTbIKOBas HaKnagKa
OnucaHue Bec Kog 3§M“M
200 KCA OG / EXP / A 1,269 3070822
250 2

9 ﬂ KomnnekT: 8 WwT. paclumpuTenbHbIx 601108
-1 wt. M10x30 60NT ¢ NONYKPYroi ronoBKoi
50
(. J L1 C 1 L] 1 KBaipaTHbIM NoAroNoBKOM
-+ -1 wt. M12 nnockas waitba
- 2 wt. M10 raiika

205 105

— 1 1 C 1 C 1 ] 50
q

26

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMEKT U3 8 WT. paclumpuTenbHbix 6onToB M10X30.

T = A\: Bce KOfbl NPOAYKLMN 1 Beca yKasaHbl B KUorpaMmax (Kr) U UMerT ropsiueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.
g X 8 = [Insi nonyyeHus Beca COOTBETCTBYHOLLEr0 KOMMOHEHTA C AApYriM BUAOM 06paboTKi MOBEPXHOCTM HEOBXOAUMO YMHOXUTD
A yKa3aHHbIA Bec Ha koathchuumeHT Biga 06paboTku NoBEPXHOCTH.

= KoachdpuumeHT 06pa6oTki nosepxHocTv: HDG (1SO En1461) = (HDG):1 / Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

| I'Io»(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase. ] I'on(anyﬁcm, CBAXWTECH C HAMK 4NA 3aKasa 0c00bIx MOHYJ'IEFL M Bec MaTepiana MOXeT U3MEHATbCA Ha * 10%




ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: Fopu30HTaNbHas WapHUPHas COeANHUTENbHAsA NacTUHa ELEKTRIK
P»H:100 MopusoHTanbHas WapHUpHas P»H:125 lopu3oHTanbHas WapHupHas
coeAMHUTeNbHasA NNacTuHa COeAMHUTEsbHas MNIaCTUHA
OnucaHue Bec (legonp) OnucaHne Bec (HI;goAp)
100KCAOG/ME/A 0,800 3070794 125KCA0G/ME/A 0985 3070795
P»H:150 lopu3oHTanbHas WapHUpHas P»H:200 lopu3oHTanbHas WapHUpHas
coeAMHUTeNbHas MIacTHHAa CoeiMHUTENbHas MNIacTUHA
OnucaHne Bec (legﬁp) OnucaHne Bec (legﬂp)
150 KCAOG/ME/A 1,213 3070796 200KCAOG/ME/A 1651 3070797

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMEKT U3 8 wt. 6ontos M10X20.
258 = A\: Bce KOfbl NPOAYKLMN 1 Beca yKasaHbl B KUorpaMmax (Kr) U UMerT ropsiueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.
E X 8 = [Insi nonyyeHus Beca COOTBETCTBYHOLLEr0 KOMMOHEHTA C AApYriM BUAOM 06paboTKi MOBEPXHOCTM HEOBXOAUMO YMHOXUTD
— yKa3aHHbIA Bec Ha koathchuumeHT Biga 06paboTku NoBEPXHOCTH.
= KoachdpuumeHT 06pa6oTki nosepxHocTv: HDG (ISO En1461) = (HDG):1 / Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

| I'on(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase. ] I'on(anyﬁcm, CBAXWTECH C HAMK 4NA 3aKasa 0c00bIx MOHyJ’IEﬁ. M Bec MaTepiana MOXeT U3MEHATbCA Ha * 10%



ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: BepTukanbHas WapHUpHasa coeiuHNTENbHas NiacTuHa ELEKTRIK
»»H:100 BepTuKanbHble WapHUPHbIe PP>>H:125 BepTuKanbHble lWapHUPHbIe
COeMHUTENbHbIE NNACTHHbI COeMHUTENbHbIE NNACTHHbI
Onucanue (leg'lolp) Onucanune (legg‘p)
100 KCA 0G / SDE / A 3070497 125 KCA 0G / SDE / & 3070498
»»H:150 BepTukanbHble WapHUPHble P»H:200 BepTukanbHbie WwapHUpHble
COeiMHUTENbHbIE NNACTHHbI COeiMHUTENIbHbIE NNACTHHbI
Onucanue (HI;g’olp) Onucanmne (legg‘p)
150 KCA 0G / SDE / A 3070499 200 KCA 0G / SDE / A 3070500

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMEKT U3 8 wt. 6ontos M10X20.
T = A\: Bce KOfbl NPOAYKLMN 1 Beca yKasaHbl B KUorpaMmax (Kr) U UMerT ropsiueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.
g X 8 = [Insi nonyyeHus Beca COOTBETCTBYHOLLEr0 KOMMOHEHTA C AApYriM BUAOM 06paboTKi MOBEPXHOCTM HEOBXOAUMO YMHOXUTD
A yKa3aHHbIA Bec Ha koathchuumeHT Biga 06paboTku NoBEPXHOCTH.
= KoachdpuumeHT 06pa6oTki nosepxHocTv: HDG (ISO En1461) = (HDG):1 / Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

| I'on(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase. ] I'on(anyﬁcm, CBAXWTECH C HAMK 4NA 3aKasa 0c00bIx MOHyJ’IEﬁ. M Bec MaTepiana MOXeT U3MEHATbCA Ha * 10%



ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbi: LLIapHUpHb I MOAYNb ANS BEPTUKANBHOIO Nepexoja BLEKTRIX
SDM
BbicoTa LIJ(:‘p:)Ha OnucaHue 5:;&:; ?Ker(; Kop
150 1 KCA 0G150/SDM/A 3 5,949 3084141
200 1 KCA 0G200/SDM/A & 6,190 3084142
300 1 KCA 0G300/SDM/A & 6,669 3084143
450 1 KCA 0G450/SDM/A & 7,388 3084144
100 600 $ KCA 0G600/SDM/A & 8,108 3084145
750 1 KCA 0G750/SDM/A 3 8,827 3084146
900 1 KCA 0G900/SDM/A 3 9,546 3084147
1000 1 KCA 0G1000/SDM/A 3 10,025 3084148
1100 1 KCA 0G1100/SDM/A 3 10,923 3084149
150 1 KCA 0G150/SDM/A 3 7,646 3084150
200 1 KCA 0G200/SDM/A 3 7,887 3084151
300 1 KCA 0G300/SDM/A 3 8,365 3084152
450 1 KCA 0G450/SDM/A 3 9,084 3084153
125 600 1 KCA 0G600/SDM/A 3 9,804 3084154
750 1 KCA 0G750/SDM/A 3 10,523 3084155
900 1 KCA 0G900/SDM/A 3 11,243 3084156
1000 1 KCA 0G1000/SDM/A 3 11,721 3084157
1100 1 KCA 0G1100/SDM/A 3 12,619 3084158
150 1 KCA 0G150/SDM/A 3 9,639 3084159
200 1 KCA 0G200/SDM/A 8 9,880 3084160
300 1 KCA 0G300/SDM/A 3 10,358 3084161
450 1 KCA 0G450/SDM/A 3 11,078 3084162
150 600 1 KCA 0G600/SDM/A 3 11,797 3084163
750 1 KCA 0G750/SDM/A 3 12,516 3084164
900 1 KCA 0G900/SDM/A 3 13,236 3084165
1000 1 KCA 0G1000/SDM/A 3 13,714 3084166
1100 1 KCA 0G1100/SDM/A 3 14,612 3084167
200 1 KCA 0G200/SDM/A 3 14,841 3084168
300 1 KCA 0G300/SDM/A 3 15,319 3084169
450 1 KCA 0G450/SDM/A 3 16,039 3084170
600 1 KCA 0G600/SDM/A 8 16,758 3084171
200 750 1 KCA 0G750/SDM/A & 17,477 3084172
900 1 KCA 0G900/SDM/A 3 18,197 3084173
1000 1 KCA 0G1000/SDM/A 3 18,675 3084174
1100 1 KCA 0G1100/SDM/A 3 19,573 3084175

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMNNeKT u3 6ontos M10X20.

= A\: Bce Kofbl NPOAYKLMM 1 Beca yKasaHbl B KUNorpaMmax (Kr) U UMeroT ropsueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.

= [Insi nonyyeHus Beca COOTBETCTBYHOLLEr0 KOMMOHEHTA C AAPYriM BUAOM 06paboTKi NOBEPXHOCTM HEOBXOAUMO YMHOXUTD
YKa3aHHbIil Bec Ha koahchuumeHT Biaa 06paboTku NOBEPXHOCTH.

= KoachcpuumeHT 06paboTki nosepxHocTv: HDG (ISO En1461) = (HDG):1 Hepxagetowas ctanb = (SS) : 0.94

| I'on(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase. ] I'on(anyﬁcm, CBAXWTECH C HAMK 4NA 3aKasa 0c00bIx MOHyJ’IEﬁ. M Bec MaTepiana MOXeT U3MEHATbCA Ha * 10%



ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: MoHTaXKHas niacTUHa Ans BepTUKaNbHOro nepexoja

Kon-go [WMHa paguyca (Mm)

OnucaHue Yron %
CeKUNH Buytpennnii HapyxHbii
1KCA 0G <~ /SDM /A /1 30 1 1096 1196
JKCA 0G —~ /SDM /A /2 30 2 1478 1578
{KCA 0G —~ /SDM/A/3 30 3 1862 1962
$KCA 0G —~ /SDM/A /A1 45 1 714 814
tKCA 0G <~ /SDM /A /2 45 2 969 1069
tKCA 0G <~ /SDM/A/3 45 3 1227 1327
1KCA 0G «~ /SDM /A /4 45 4 1482 1582
tKCA 0G —~ /SDM/A /A1 60 1 523 623
IKCA 0G —~ /SDM/A/2 60 2 714 814
IKCA 0G —~ /SDM/A/3 60 3 910 1010
IKCA 0G —~ /SDM/A/4 60 4 1101 1201
IKCA 0G —~ /SDM/A/5 60 5 1315 1415
IKCA 0G —~ /SDM/A/6 60 6 1510 1610
IKCA 0G —~ /SDM/A /A1 90 1 333 433
IKCA 0G —~ /SDM/A/2 90 2 460 560
tKCA 0G —~ /SDM/A/3 90 3 595 695
1KCA 0G <~ /SDM /A /4 90 4 722 822
1KCA 0G <~ /SDM /A /5 90 5 864 964
IKCA 0G —~ /SDM/A/6 90 6 997 1097
IKCA 0G —~ /SDM/A /7 90 7 1107 1207
IKCA 0G —~ /SDM/A/8 90 8 1235 1335

| I'on(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase.

I MoxanyiicTa, CBXUTECH C HAMU ANe 3aKa3a 0CO0bIX MOAYNeil.

ELEKTRIK

I Bec maTepuana MoXeT U3MeHATbCA Ha  10%



ELINE
KCAOG

PP 3azemnstowas Mepembluka ELEKTRIK

lMonepeyHoe

a
OnucaHne Koa Onuu ceveme

3asemnsiowas Mepembiuka 1020286 500 mm 35 MM’

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMEKT U3 2 wT. 6ontos M6X20.

A\ = A\: Bce KOfbl NPOAYKLMN 1 Beca yKasaHbl B KUorpaMmax (Kr) U UMerT ropsiueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.
g X 2 = [Insi nonyyeHus Beca COOTBETCTBYHOLLEr0 KOMMOHEHTA C AApYriM BUAOM 06paboTKi MOBEPXHOCTM HEOBXOAUMO YMHOXUTD
>~ yKa3aHHbIil BEC Ha KO ULMEHT BUfA 0OpabOTKM NOBEPXHOCTH.

= KoachdpuumeHT 06pa6oTki nosepxHocTv: HDG (1SO En1461) = (HDG):1 / Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

| nO)KﬂﬂWICTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase. ] I'on(anyﬁcm, CBAXWTECH C HAMK 4NA 3aKasa 0c00bIx MOHYJ'IEFL M Bec MaTepiana MOXeT U3MEHATbCA Ha * 10%




ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: Pasgenutenib KabesibHON NeCTHULbI

PP Pasgenntb npsmoii ceKuum KabenbHOM NecTHULbI

0 Ko L H F
nucaHue A (MM) (MM) (MM)
100 KCA 0G / SPR/ L3 /A 3070840 1500 70 20
125 KCA 0G / SPR /L3 /A 3070841 1500 85 20 H

150 KCA 0G / SPR /L3 /A 3070842 1500 110 20
200 KCA 0G / SPR /L3 /A 3070843 1500 160 20

[opsiueoLMHKOBAHHAs CEKLMS U3rOTaBIMBAETCSA U3 MaTepuana ToNLWMUHOI 1.2 MM.

M8X20 60NT C HU3KOI KOHUYECKOI FOJIOBKOI B
KOMMJIEKTe CO CKONb3sLen rankoii ¢
KOPOTKOM NPYXXWUHOW 1 NNOCKOIA Wa6oiA.
3akasblBaeTcs O0TAeNbHO ANa Kaxaoro 1 nm.

PP Pasgenutennb hacoHHOM ceKL UK

L H F
OnucaHue Kop (MM)  (MM) (MM)
100 KCA 0G / YSPR/ A 3070844 1500 70 20
125 KCA 0G / YSPR / A 3070845 1500 85 20 H

150 KCA 0G / YSPR / A 3070846 1500 110 20
200 KCA 0G / YSPR / A 3070847 1500 160 20

rOpFI‘-IEOLWIHKOBaHHaFI ceKuua nsrotaBaneaeTca U3 matepuana TONUHOM 1.2 MM. a F ’

M8X20 60NT ¢ HU3KOW KOHUYECKOW FOJIOBKOM
B KOMMNJEKTEe CO CKOJb3sLLEeN raikomn
C KOPOTKOW NMPYXMHOIA W NIIOCKON Wwanbon.

= A: Bce Kofbl MPOAYKLMU U BeCa YKa3aHbl B kunorpammax (Kr) 1 UMeroT ropsiveounHkoBaHHyto (HDG)
06paboTKy MOBEPXHOCTH.

= [1519 NoJlyYeHUsi Beca COOTBETCTBYIOLLEr0 KOMMOHEHTa C ApYruM BUAOM 06paboTKu NOBEPXHOCTU HEOOXOAUMO
YMHOXMUTb YKa3aHHbIV Bec Ha KoadduuneHT Buaa o6paboTky NoBEPXHOCTY.

= KoacpcpuumeHT o6paboTkm nosepxHocTu: HDG (ISO En1461) = (HDG):1 / HepxaBetowas ctanb = (SS) : 0.94
I [MoxanyiicTa, yKaxuTe KoJ 3aka3a B BalleM 3aKase. M [oxanyiicTa, CBAXMTECH C HaMM NSl 3aka3a 0coblx Mogyneil. M Bec MaTepuana MoXeT U3MeHATbCS Ha £ 10%



ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: BepTukanbHbIv pasgenuTenb

PP BepTukanbHblil pasgenurenb

OnucaHue Ko L H F
A am)  (am)  (um)
100 KCA 0G / DSPR/ A 3070848 1500 70 20
125 KCA 0G / DSPR/ A 3070849 1500 85 20 H
150 KCA 0G / DSPR/ A 3070850 1500 110 20
200 KCA 0G / DSPR/ A 3070851 1500 160 20
l'opsiueoLMHKOBaHHan CeKLMs N3roTaBnMBaeTcs U3 MaTepuana ToAWMHON 1.2 MM. ¥ L 79
F

M8X20 60T ¢ HU3KOW KOHUYECKOIA FOJIOBKOI
B KOMMNJEKTE CO CKOJMb3ALLEi rankoit

C KOPOTKOI NPYXMHOIA M MOCKON LWaitboi.
3akasblBaeTcs Afis Kaxgoro 1 pasgenurens.

= A: Bce koAbl NPOAYKLUM 1 Beca yKasaHbl B kunorpammax (Kr) U uMeroT ropsiyeolmHkoBaHHyto (HDG)
06paboTKy MOBEPXHOCTH.

= [1519 NoJlyYeHUsi BECa COOTBETCTBYIOLLEr0 KOMMOHEHTA C APYrMM BUAOM 00paboTKu NOBEPXHOCTU HEOOXOAUMO
YMHOXMUTb YKa3aHHbI Bec Ha KoadduuneHT Buga o6paboTky NoBEPXHOCTH.

= KoachcpuumeHT o6paboTku nosepxHoctu: HDG (ISO En1461) = (HDG):1 / HepxaBetowas ctanb = (SS) : 0.94
W MoxanyicTa, ykaXute Kof 3aKa3a B BalleM 3akase. M ToxanyiicTa, CBAXUTECH C HaMU Jne 3aka3a 0coBbix Mogyneid. M Bec Matepuana MOXeT U3MeHSITbCA Ha + 10%



ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: [TnacTuHa gns CHUXEeHUN Kabens

»P» MnacTuHa ana cHWXeHus Kabens

A B c D

OnucaHue Kopg (MM)  (MM)  (MM)  (MM)

KCA 0G / DRP / 150 /A 3070831 120 60 130 50 95
KCA 0G / DRP / 200 /A 3070832 120 60 180 100 95
KCA 0G / DRP / 300 /A 3070833 120 60 280 150 95
KCA 0G / DRP / 450 /A 3070834 120 60 430 300 95
KCA 0G / DRP / 600 /A 3070835 120 60 580 450 95
KCA 0G / DRP / 750 /A 3070836 120 60 730 600 95
KCA 0G / DRP / 900 /A 3070837 120 60 880 750 95
KCA 0G / DRP /1000 /A 3070838 120 60 980 850 95
KCA 0G / DRP /1100 /A 3070839 120 60 1080 950 95

a1

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMIEKT U3 2 wT. 6ontoB M10X20.
= A\: Bce Kofibl NPOAYKLMN 1 Beca yKa3aHbl B KUMorpaMmax (Kr) v UMerT ropsiueoLintkoBaHHyto (HDG) 06paboTky noBepxHoCTH.
= [Ins noNyyeHns Beca COOTBETCTBYHOLLEr0 KOMMOHEHTA ¢ pyriM BUAOM 06paboTKi MOBEPXHOCTU HEOBX0AMMO YMHOXUTD

yKa3aHHblil BeC Ha KOa((ULMEHT BUAA 06paBOTKM NOBEPXHOCTH.
= KoachdpuumeHT 06paGoTku nosepxHocTu: HDG (1SO En1461) = (HDG):1 Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

| I'Io»(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase. ] I'on(anyﬁcm, CBAXWTECH C HAMK 4NA 3aKasa 0c00bIx MOHYJ'IEFL M Bec MaTepiana MOXeT U3MEHATbCA Ha * 10%



ELINE
KCAOG

PP Akceccyapbl: [nacTuHa ana pacnpenenmTesibHbiX KOpobok

PP MnacTuHbl gns pacnpegenuTenbHbiX KOPo6ok

X Y A T A
OnucaHue Kopg (MM)  (MM)  (MM)  (MM)

o~

KCA 0G /PM1/A 3070852 130 150 100 2

PekomeHpaL M Mo yCTaHOBKe

[ina kpenneHus K kabenbHOI MarucTpany NIECTHUYHOIO TUNa, Cy/AeT UCMONb30BaTb, y
6onT M6x12 ¢ nonykpyrinoii ronosyoM, raitky M6 v nnokyo waitdy M6 (ans necTHuL, U3 HepXaBetoLLeil CTanu).
MpOKOHCYNbTUPYITECH C HALLIMM OTAEN0M NpoJax Ans nonyyeHus 6onee noapobHoI MHhopMaLMu.

Y

PP MpuxumHasa nnacTuHa gna Tpy6

X Y AT A
OnucaHue Kop mm)  (Mm)  (Mm)  (Mm) /

Ty
\-‘
KCA 0G /PM2 /A 3097025 130 150 100 2 |
PekomeHpaLuu no ycTaHOBKe
[ins kpenneHus K kabenbHOI MarncTpany NeCTHUYHOro Tuna ucnonbayetcs 6ont M10x20 ¢ nonykpyrnoi
rosioBKo#, raika M10 v nnockas waitba M10 (ans necTHUL U3 HepxaBetollen cTann) TpoKoHCYNIbTUPYHTECH
C HaLIKUM OTAeNoM Npojax Ans noayyeHus 6onee nofpobHoON MHGopMaLMK.
Y

| I'Io»(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase. ] I'on(anyﬁcm, CBAXWTECH C HAMK 4NA 3aKasa 0c00bIx MOHYJ'IEFL M Bec MaTepiana MOXeT U3MEHATbCA Ha * 10%




